



Юная представительница следственного управления стала лауреатом регионального этапа фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки»

19 марта 2017 года в концертном зале Краснодарского музыкального колледжа имени Римского-Корсакова состоялся региональный этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки», проводимый управлением Федеральной службы судебных приставов по Краснодарскому краю и объединяющий одарённых детей из семей сотрудников правоохранительных органов и государственных служащих. В нём приняли участие более 40 юных талантов возрасте от 7 до 18 лет, которые соревновались за звание лучших в трех номинациях: вокал, хореография и исполнительское мастерство.

В номинации «вокал» (1 возрастная группа) диплом II степени вручен 11-летней Алине Ротовой, представлявшей на данном фестивале следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю. Девочка занимается вокалом с 4-х лет и в настоящее время является солисткой ансамбля «Дебют» Центра национальных культур Лазаревского района города Сочи.

Кроме того, председатель Краснодарской краевой территориальной организации профсоюзов работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации Ольга Двинская отметила выступление Алины специальным призом жюри за творческий образ – «отличницы» и исполнение песни с одноименным названием.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1109827>